

УТВЕРЖДАЮ

Начальник ОП по Приморскому району
ОМВД России «Приморский»
подполковник полиции

А.О. Захаров

ОТЧЕТ

**УЧАСТКОВОГО УПОЛНОМОЧЕННОГО ПОЛИЦИИ ПЕРЕД
НАСЕЛЕНИЕМ АДМИНИСТРАТИВНОГО УЧАСТКА № 26**

МО «Талажское»

Место проведения отчета: в актовом зале администрации МО «Талажское»

Время проведения отчета 21 февраля 2021 года в 16 час. 00 мин.

В 2020 году мной осуществлен комплекс мер по усилению борьбы с преступностью и административными правонарушениями, проведен ряд комплексных мероприятий, направленных на улучшения криминогенной обстановки в МО «Талажское».

Значительную поддержку в налаживании профилактической работы я постоянно ощущаю со стороны председателей и членов садоводческих некоммерческих товариществ, расположенных на территории административного участка, которые помогают в своевременном предупреждении, раскрытии преступлений и правонарушений.

Вместе с тем, необходимо учитывать, что на состояние преступности значительное влияние оказывают социально-экономические или иные факторы: снижение жизненного уровня населения, безработица, отсутствие сферы досуга и отдыха, ослабление воспитательной работы среди подростков по месту жительства. Все это негативно влияет на эффективность работы по укреплению правопорядка.

На территории административного участка № 26 за 2020 года совершено 3 преступлений, из них 3 преступления, предусмотренных ст.158 УК РФ (хищения чужого имущества).

На обслуживаемой территории, проводился ряд профилактических мероприятий, направленных на предупреждение и пресечение преступлений против собственности. В зимний период 2020 года участковыми совместно с оперативными работниками ОП по Приморскому району проводились постоянныеочные рейды на территории СНТ с целью выявления преступлений (хищения имущества из дачных домов), а также лиц их совершивших. Проводились профилактические беседы с владельцами дачных участков, в ходе которых разъяснялись правила сохранности принадлежащего им имущества. В ходе проведения бесед гражданам разъясняется, что в первую очередь сами владельцы несут

ответственность за сохранность принадлежащего им имущества, необходимости в период зимнего времени вывозить ценные вещи с дачных участков. Владельцам дачных участков разъясняется преимущество установки сигнализаций в дачных домах, так как благодаря данной услуги, при срабатывании сигнализации, сотрудники полиции в кратчайшее время прибывают на место происшествия, устанавливают причину ее срабатывания. Ориентировочное прибытие сотрудников полиции на место происшествия при срабатывании сигнализации составляет тридцать минут. Сравните сами, что период обнаружения кражи с дачных домов составляет от одной недели до нескольких месяцев. С председателями СНТ проводятся беседы о необходимости установки камер видеонаблюдения в местах общего выхода с территории. Надеюсь, что данное предложение будет одобрено на ежегодном собрании и в других СНТ, что будет способствовать раскрытию преступлений.

За 2020 года мною составлено 38 административных протокола, из которых 5 протоколов по ст. 20.21 КоАП РФ (появление в общественном месте в состоянии опьянения); 1 протокол по ст. 20.8 КоАП РФ (нарушение сроков регистрации огнестрельного оружия); 2 протокола по ч.1 ст. 20.25 КоАП РФ (неуплата административного штрафа в срок, предусмотренный КоАП РФ); 1 протокол по ст. 19.13 КоАП РФ ч.1, (невыполнение законных требований сотрудника полиции); 3 протокола по ч.1 ст. 6.24 КоАП РФ (курение в неустановленных местах); 1 протокола по ст. 20.1 КоАП РФ (мелкое хулиганство); 2 протокола по ст. 6.1.1 КоАП РФ (побои); 24 протокола связанных с нарушением правил дорожного движения. К виновным лицам применялись такие виды наказаний как предупреждение, административный штраф и административный арест.

За 2020 год мною было рассмотрено 70 сообщения и заявлений граждан, по которым приняты следующие решения: 20 сообщений списано в номенклатурное дело ОП по Приморскому району, по 35 сообщениям принято решение в соответствии с КоАП РФ, по 2 сообщениям отказано в возбуждении уголовного дела, 13 сообщений направлено по территориальности

На обслуживаемой мной территории за 2020 год не зарегистрировано ни одной кражи из дачных домов. Считаю, что данный результат достигнут из-за проведения регулярныхочных рейдов сотрудников ОП Приморский по территориям СНТ.

На основании п. 5 ч. 1 ст. 12 Федерального закона «О полиции» на полицию возлагается обязанность обеспечивать безопасность граждан и общественный порядок на улицах, скверах, парках, вокзалах и других общественных местах. Поэтому на территории МО «Талажское» ежедневно осуществляется профилактический обход обслуживаемой территории. На обслуживаемой территории проводились совместные рейдовые мероприятия с участием сотрудников уголовного розыска, инспекторов ПДН, инспекторов ГИБДД, сотрудников МЧС и пожарной охраны, уголовно-исполнительной инспекции УФСИН. На территории

района за отчетный период проводились плановые профилактические мероприятия: «Оружие», «Розыск», «Быт», «Алкостоп», «Штраф», «Рецидив» «Детям безопасные каникулы», «Ребенок главный пассажир».

Хочу обратить внимание также на преступления, совершенные обманным путем, при заключении договоров по строительству и ремонту, убедитесь, что Вы не столкнулись с мошенниками. Страйтесь заключать договора с теми лицами, которые уже работали на территории СНТ, и Вы можете проверить данную информацию. Передавайте денежные средства только после окончания работ, закупайте материал необходимый для строительства сами или требуйте квитанции о приобретении товара.

Мои предложения по улучшению работы по профилактике преступлений и правонарушений:

- создание на территории садоводческих некоммерческих товариществах в зимний период времени добровольной народной дружины, выделить помещение для работы членов ДНД.
- установить на территориях садоводческих некоммерческих товариществах систему видеофиксации.

Для Вас и для меня необходима постоянная связь и взаимная информированность, потому что, как я уже отмечал ранее, роль общественности по пресечению и предупреждению правонарушений и преступлений важна, будьте внимательны и бдительны при любых обстоятельствах, берегите свои личные вещи, не оставляйте их без присмотра, если кто-то из вас стал свидетелем противоправных действий или считает подозрительным какое-то действие, обращайтесь в полицию.

Ст. УУП ОП по Приморскому району
ОМВД России «Приморский»
майор полиции

П.П. Бренчуков